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@ pandas. NumPyED 21— L& {Fof-, BELGERIFESHOLVTEHLET,
o ERHSTEE. H2DODEHRICEDISLERNHIDOINEHET HFIETT,
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import pandas as pd B R shESELA HAA
import numpy as np EEl 18059960 39454990

0
. . 1 JORAF 10008830 21001640
import matplotlib.pyplot as plt 2 ABEE 6554220 27000280
3

plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic" =R 4602810 13046690
plt.rcParams['font.size'] = 15

file = pd.ExcelFile("~/Desktop/python.xlsx") CDT—A1%. EED
data = file.parse("TEAEE") EEFFR B OE AL
print(data) SEAEDHTY,
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b, ERICMESTHIENTEET,
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@ fl: 0<x<10 [ZBLNT y=2+x+5 DFSTERELH

@ NumPyZ {4750 V5l
x = [0, 2, 4, 6, 8, 10]
y = [2 % ixx2 + | +5 for i in x]
plt.plotix, v) 50
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x = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
y = 7 K xxx? + x + b Ry =
It.plot(x, e
plt.plot(x, ) SakACET A -4-
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ax = data.plot.scatter(x="H= A", y="shB#EA", figsize=(10, 5))
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ax = data.plot.scatter(x="HA A", y="ssHME A", figsize=(10, 5))
for k, v in data.iterrows(): = data®{7%&12>Y DHY
ax.annotate(v[@], xy=(v[2], v[1]), size=12) HLT.A>TvIR%k
~ ~ ~ (2. &FIEVICAND
MmERFEE EEEST b

IVTHRE AR
le7
S
1.75
1.50 4
1.25 +
B 100 1 SR
=
% 075 4
olLiEE
050 | L R
i
025 &%%@ﬁlll A
"wﬂ =i= SR Rasn AR
0.00 -
0,. 5 1 .’O 1 .‘5 EVO ?_‘ 5 3.[0 3.‘ 5 4'0

& A le7 _6_




%55
= S

o FAMNEADVLENBERRE, SALNEL>THHY TS
DT, INILZERRLEWVEIIZLTLIZELY,

le?

R

1.75 1

1.50 4

1.25 4
=
=
g 075 4
: Ao

050 SEE

y SRR o
025 Sim BB 1R
JEERIR SHIR  EHA
0.00 - Sl o b ev ey
0‘5 IIO 1.5 20 ?_‘5 30 35 40
BEA e7
-7-

EREFRZE1<(1)

o 2MDTF—ANPLMEATFHEAERT ERESRERHTTST
[CHWTHFELED,
@ NumPylZIE, BIRERIEDFZREZE KD Dpolyfit AV YR D HAEINTVET , KD
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o RO-MAIREHRDOIESETAMNG. polyldAY Y TRIREHEDARERZTELIL
NTEET,
z = np.polyfit(data.H = A, data.shHAEA, 1)
print(z) 1RAER
p = np.polyld(z) THEE
print(p)

[ 3.65448333e-01 -1.81342246e+06]
gz a3

0.3654 x - 1.813e+06
polyldIZ&Y. [a, b]ELVDEEFIM S, ax + bELVIARAMNERTESD
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@ np.linspace AV Yk IEEREDERMBLEHINEIESZENTES
@ {5]: print(np.linspace(1, 10, 10)) [1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.]
@ [EIFERZSIKICIE?
@ np.linspace A/ YR T, BRAADR/PABERRABETONEDEHINZE->THL
@  np.polyldCROF-EIREHRDARERXICHEINZLTIIHTHENEADHEEEEZRD. IS
%<
xp = np.linspace(data.H# A .min(), data.HZ A .max(), 100)
plt.plot(xp, p(xp))
plt.show() S BEREROAERIC _
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@ np.polyfit AV Yk DR#ZE2LTNIX, 2R FEX D EIFEIERA K

HoNd
z = np.polyfit(data.H = A, data.shHAEA,| 2)
print(z)
p = np.polyld(z)
print(p)
xp = np.linspace(data. 4~ A .min(), data.HZ A .max(), 100)

plt.plot(xp, p(xp))
plt.show()
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